

Łódź 07.01.2021

Nr postępowania 5/MK/2020

WYKONAWCY

Zawiadomienie o wyjaśnieniach treści SIWZ.

W związku z pytaniami Wykonawcy dotyczącymi treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. ZWIĘKSZENIE DOSTĘPNOŚCI DOROBKU POLSKIEJ KINEMATOGRAFII POPRZEC ZACHOWANIE ZABYTKOWEJ INFRASTRUKTURY PAŁACU SCHEIBLERA, Zamawiający działając na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843 ze zm.) udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie Nr 1.

Dotyczy – Opis Przedmiotu Zamówienia – Część II

Zamawiający oczekuje aby dostarczony monitor posiadał maksymalną grubość ramki 3,5mm. Czy Zamawiającemu, pisząc o 3,5mm chodziło o maksymalną grubość ramki po złączeniu monitorów ?

Odpowiedź :

Zamawiający oczekuje dostarczenia ściany Wideo Wall posiadającej ramkę podziału o maksymalnej grubości do 3,5mm. Jest to podyktowane niewielką, planowaną odległością widzów wystawy od zainstalowanych monitorów.

Pytanie Nr 2.

Dotyczy – Opis Przedmiotu Zamówienia – Część IV

Projektor multimedialny typ 2 – Czy poziom szumu określony w OPZ i wymagany na poziomie max 28dB dotyczy trybu pracy projektora normal czy eco ?

Odpowiedź :

Poziom szumu określony w OPZ i wymagany na poziomie max 28dB dotyczy trybu pracy eco.



Pytanie Nr 3.

Dotyczy – Opis Przedmiotu Zamówienia – Część IV

Tablet przemysłowy – Czy czasem nie doszło do omyłki pisarskiej i wymóg Proporcje ekranu 16:9 powinien brzmieć 16:10 ? Świadczy o tym wymagana rozdzielczość tabletu min. 1280x800 ?

Odpowiedź :

W Opisie Przedmiotu Zamówienia zostały określone minimalne parametry urządzeń. Z rozdzielczości ekranu min. 1280x800 wynika jasno, że proporcje ekranu powinny stanowić więcej niż określono w minimalnym parametrze 16:9.

Pytanie Nr 4.

Dotyczy – Opis Przedmiotu Zamówienia – Część V

Zestaw komputerowy typ 1 – Monitor do zabudowy – Zamawiający wymaga aby monitor do zabudowy posiadał system operacyjny Windows 10 Pro. Czy monitor ma być kompatybilny z systemem Windows 10 Pro, czy należy dostarczyć osobną licencję tego systemu operacyjnego ?

Odpowiedź :

Zamawiający wymaga aby monitor do zabudowy był kompatybilny z systemem operacyjnym / oprogramowaniem dołączony do komputera do zabudowy. Wymaganie to dotyczy pełnej kompatybilności Zestawu komputerowego typ 1.

Pytanie Nr 5.

Dotyczy – Opis Przedmiotu Zamówienia – Część V

Zestaw komputerowy typ 1 – Komputer – Zamawiający wymaga dostarczenia w komputerze wewnętrznej karty dźwiękowej. Istnieje także wymóg posiadania przez tą kartę wejścia optycznego. Czy tutaj Zamawiającemu nie chodziło jednak, aby karta dźwiękowa miała wejścia 3,5mm jack ; wyjścia 3,5m jack, optyczne, a nie jak jest w OPZ wejścia 3,5mm jack , optyczne ; wyjścia 3,5m jack ?

Odpowiedź :

Zamawiający wymaga aby karta dźwiękowa miała minimalne parametry : wejścia 3,5mm jack , optyczne ; wyjścia 3,5m jack. Zapis pozostaje bez zmian.

Treść powyższych odpowiedzi nie powoduje zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

Powyższe wyjaśnienia Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej pod adresem <http://kinomuzeum.pl/zamowienia/>

Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych wyjaśnień.

DYREKTOR
MUZEUM KINEMATOGRAFII
w Łodzi
Marzena Bommarito
Marzena Bommarito

